
★保護者アンケートまとめ 57.6％回答率 【193名回答／335名対象】 

※A「そう思う」「はい」           D「まったく思わない」「いいえ」 

  B「思う」「どちらかというとはい」     E「分からない」「どちらともいえない」 

C「思わない」「どちらかというといいえ」    

項 目 A B C D E 

1 子供たちは柳田小の教育目標を理解しているか 32.6 42.2 16.8 3.0 9.3 

2 子供たちにとって柳田小は、楽しい学校になっているか 48.7 39.3 4.5 3.1 4.2 

3 学習ルールが守られた授業が行われているか 27.5 39.9 10.2 4.4 7.7 

4 教職員はいじめがなくなるよう努めているか 36.8 27.6 6.8 5.6 15.5 

5 保護者会などでいじめの定義等伝えているか 20.9 31.1 17.5 6.7 19.6 

6 子供たちは学校のきまりを守っているか 30.1 56 5.9 3.8 3.8 

7 異学年交流で子供間の関わり合いが育っているか 39.1 41.3 8.2 0 11.2 

8 地域人材を活用した授業を行っているか 37.6 47.3 7.1 0.3 12.7 

9 道徳授業を丁寧に行っているか 31.3 48.3 6.0 2.4 11.2 

10 「きたコン」等ＩＣＴ機器を活用しているか 36.2 38.7 11.6 1.7 11.6 

11 保護者の相談や要望に教職員 SCが対応しているか 28.4 33.2 10.0 4.7 23.5 

12 子供たちは「深い学び」を追求しているか 23.2 40.0 13.0 3.1 17.5 

13 子供たちにとって分かりやすい授業を行っているか 34.3 44.5 10.9 1.3 8.8 

14 子供の安全確保や安全指導に配慮しているか 38.2 50.5 5.8 1.8 2.8 

15 情報モラル教育推進にむけ家庭と連携しているか 29.1 44.7 8.2 1.4 16.4 

16 体力向上のための取り組みがされているか 36.8 49.6 6.3 0.7 2.8 

17 情報発信や適切な運営がされているか 41.6 38.9 3.6 0 9.5 

18 学校支援ボランティアの情報発信は適切か 44.0 44.8 6.1 0 5.0 

19 食育推進が適切に行われているか｢命の大切さ等｣ 34.4 45.3 7.5 1.7 10.9 

20 教職員は子供の活動の様子や成長を伝えているか 44.5 44.0 4.8 3.2 3.2 

21 学校で協力・連携して学習活動等取り組んでいるか 39.4 44.9 4.7 3.1 8.1 

22 教職員は授業力向上に向けた研修を受講しているか 29.1 31.4 5.1 2.2 28.7 

23 家庭では基本的な生活習慣の定着に留意しているか 48.0 46.3 4.4 0.8 0.4 

24 学校行事への参加について 67.7 26.5 2.4 0.7 2.6 

25 ＰＴＡ活動への協力について 33.0 29.4 15.3 6.6 15.5 

26 学校での様子を家庭で話しているか 61.2 35.9 2.0 0 0 

27 親子でスマホ等のきまりを作り守るようにしている 43.4 47.8 7.8 0.9 0 

 



 ○「肯定的な意見が多かった項目」Ａの回答                     数値は％ 

  平均値 最も高い値 最も低い値 

１ 学校行事への参加していただけたか【24】 67.7 73.7 56.3 

２ 学校での様子を家庭で話しているか【26】 61.2 77.1 50.0 

３ 柳田小は、楽しい学校になっているか【２】 48.7 71.4 18.8 

４ 家庭では、基本的な生活習慣の定着に留意しているか【23】 48.0 73.7 31.3 

５ 教職員は子供の活動の様子や成長を伝えているか【20】 44.5 82.9 18.8 

 

○「否定的な意見が多かった項目」Ⅽの回答 

  平均値 最も高い値 最も低い値 

１ 保護者会などでいじめの定義等伝えているか【５】 17.5 23.7 8.6 

２ 柳田小の教育目標を理解しているか【１】 16.8 5.3 0 

３ ＰＴＡの活動に協力できたか【25】 15.3 9.1 0 

 

○「わからないといった意見が多かった項目」Ｅの回答 

  平均値 最も高い値 最も低い値 

１ 教職員は授業力向上に向けた研修等十分に受けているか【22】 28.7 37.5 0 

２ 保護者の相談や要望に教職員やＳＣが対応しているか【11】 23.5 31.8 5.7 

３ 保護者会などでいじめの定義等伝えているか【５】 19.6 31.8 2.9 

 

 

 今年度ご協力いただきました学校評価ですが、「きたコン」を使ったアンケート形式とさせ

ていただいておりました。その結果 57.6％回答率【193名回答／335 名対象】となりまし

た、この回答率のみで判断しづらいところもありますが、以下のようなことが推測されるかと

思われます。 

保護者の皆様が学校行事へ対する関心が高く、積極的にご参加いただけたこと。ご家庭で、

学校の様子を話し合っていただけていること。柳田小学校がお子様にとって楽しい学校となっ

ていること。ご家庭で基本的な生活習慣が定着できるよう心がけていただいていること。 

一方で、「いじめ」に関する学校の方針等や、柳田小学校の教育目標説明不足であったこと

も推測されます。さらに質問によっては「わからない」とご回答いただいた項目もありまし

た。 

 お子様にとって柳田小学校が安心・安全な場所であり、楽しい学校であり続けることができ

るよう、保護者の皆様からいただいたアンケート結果を参考に教育活動の内容等の充実につと

めてまいります。 

  


